

Victoria, B. C.
Oct. 30/58.

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
P. O. Box 339 Phone MArine 8941
VANCOUVER 4, B. C., CANADA
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"

Authorized as second class mail
Post Office Department, Ottawa.

國各國中	墨美屬加	寄郵埠本	到派域雲	報費價目表
毛五元一	毛五元一	毛五元一	五三元一	月每
毛五元四	五三元四	毛五元四	五零元四	季每
元九	毛六元八	元九	毛一元八	年半
元八十一	元七十一	元八十一	二元六十一	年全

(等沽每份七仙)

年八百五千元紀子孔
年七零九一於創肇者導先之報日文華大拿加
戶約特訊電期長之社訊通等社業合。社聯美。社聞新大拿加

頁一第號二二二第卷九十九紙聞新
日五月初二十年西丁次歲曆夏
五期星日四廿月元年七十四國民華中

大漢報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada. Established since 1907.
Subscriber of The Canadian Press, Associated Press, British United Press.

Vancouver 4, B.C. Friday January 24 1958 Vol. 19, No. 212 Page 1

周恩來答覆三美人母親 不能隨便釋放其兒子 如行爲好可以減刑

有提高釋放之可能

中國。北京廿四日路透社電。中共總理周恩來。今日答覆該三名被中共指控犯間諜罪犯。被判入獄之美國人之母親們謂。對於他們請求恩赦三名間諜罪之事。

他現在不能考慮釋放之。因為此係中國法律。不能隨便釋放。

但是同時。該三名母親為人所告訴謂。中共對於罪犯。抱有寬大仁慈之心。偷者罪犯在獄中行爲良好。則中共可能將刑減輕或甚至釋放。而此種寬大為懷。

亦可以施以於他們之兒子身上。

中共紅十字會國際部之助理主席齊楓(譯音)氏於該三名母親返國前夕。親自赴酒店見該三名美國母親。交給周恩來對他們請求之答覆。

該三名母親。係於明日星期六日。離開中共返國。因他們之護照。延期一週。亦已到期。

該三名美國人。被中共囚禁者。為廿七歲之約翰登泥及卅歲之列查科他。係被判終身監及廿年監。被囚於北京監獄。而另一名。

該三名美國人。兩名係在於韓戰時。他們所乘之飛機被中共高射砲在上海商入。亦犯間諜行爲。其他一名。則為中共境內擊落。此說美國。

而不能因爲任何之請求。而隨便釋放。此種係對內對外之一種必然之做法。

周恩來答覆三美人母親

△試驗成就可與蘇人

造衛星相等

夏威爾物理學家。已

據澳洲之譚爾文博士。及

加國雪埠及多明度埠之譚

臣博士。彼等係以一個「

都納式」(譯音)之機器

熱度比較任何星體表面之

指出。若將此種實驗用

於幾十年後。始能成功。科

學家認為。夏威爾之成就

時。英原子能委會謂。此

之於實際方面。則必須要

熱度為高。此種報告。同

時指出。若將此種實驗用

於幾十年後。始能成功。科

學家認為。夏威爾之成就

時。英原子能委會謂。此

之於實際方面。則必須要

熱度為高。此種報告。同

在西德外院。作十七

小時半之外交辯護。卒至

獲得了通過。阿丹拿之基

督民主黨。在下院佔有大

半數。

下院反對社會主義黨

提出。不准政府准許任何

原子及火箭基地在西德境

內。

阿丹拿及其僚屬謂。

波昂政府。對於西德之前

途。必須要有自由之權力

去決定。但是他並未承認

他。他並未承認

他。他並未承認